



陳冠希（左二）在友人陪同下出席工作

港藝人對陳冠希作供反應審慎

霍汶希：



去年轟動一時的藝人「網上淫照」案，因為關鍵人物陳冠希以人身安全為理由，拒絕返港應訊，更選擇在加拿大越洋作供，所以案件前日正式在溫哥華卑斯省最高法院應訊，其他坦承相中女主角是藝人張柏芝、鍾欣桐（阿嬌）、陳文媛和模特兒顏穎思，並謂她們是自願拍照，而他亦無意與其他人分享照片。

由於時值敏感時期，所以陳冠希胞姐陳見飛昨出席商場活動時已事先聲明不接受訪問，不過在活動結束後，記者追上前問她為何不接受訪問，她臉有難色謂因為這幾日弟弟陳冠希在加拿大要上庭，所以弟弟公司便叫她不要講太多說話，不過她會支持弟弟，之後她更即循秘道離去，以免再被追問。

謝婷婷：家人不提此事

謝婷婷稱事件已快過去，她亦不太知情。對於陳冠希上庭時公開女藝人姓名，她直言不懂回答。而她已近兩個月沒見阿嫂張柏芝，就算見面亦只問個仔細。她坦言與家人亦不會提及此事，因對大家沒好處，亦已經過去了。有傳幾位涉案女藝人也要上庭，她說不關她的事。又說：「阿嫂就係阿嫂，I love her, she is wonderful, so great! 唔會理以前的事，每一個人都有過去，哥哥好愛佢，佢好媽咪亦係好新抱。」至於媽咪狄波拉最近生活亦好開心。

鍾欣桐經理人霍汶希（Mani）對於陳冠希上庭表示沒回應，而阿嬌亦會在三月開始工作。不過，她強調阿嬌只是配合廣告商出席記者會，不是什麼復出記者會。阿嬌可知陳冠希在庭上公開涉及的女藝人名字？Mani謂阿嬌應該不知道，因為昨日在開工。有傳阿嬌四月都可能要在港上庭，Mani說沒有收過通知，亦覺得沒必要，應該問批相的持有人，與他們沒關係。問到阿嬌復出計劃會否因案件開庭再押後？Mani說不會，一切如常進行。

容祖兒：事情已成歷史

容祖兒亦不想多回應，現階段會全力支持阿嬌，問她會否覺得阿嬌倒霉，在復出時案件卻開庭？祖兒指事情已成歷史，相信對阿嬌來說是一個經歷，她也會接受及勇敢面對。對於陳冠希在庭上指當事人是自願拍那些相，祖兒覺得不需要解釋或再去回應。問她會否找阿嬌做演唱會嘉賓？她表示自己的演唱會一向沒有嘉賓，相信公司會安排一個最好、最適當的出場位予阿嬌。

鄭裕玲稱事件已過去，大家應該開始淡忘，故她不再回應，相信當事人也希望可以告一段落。她指阿嬌心情ok，亦準備好工作。泳兒早前練舞時見過阿嬌，並覺得阿嬌很積極去學習，亦準備好與大家見面。問她們可覺得阿嬌倒霉？泳兒坦言沒有去想，工作才最重要。

傅穎：久未聯絡陳文媛

傅穎曾與陳冠希拍電影，但並不熟絡，亦非朋友，對於涉案女藝人名字被公開，與陳文媛相熟的她，坦言已很久沒有找對方，之前也是從何韻詩口中得知對方現在ok。她覺得發生此事，任何一個人也是受到好大打擊，她不會在這個時候去問候對方，她只希望快點close file，並希望她們每一個都可以勇敢面對將來，重新來過，給她們機會重新面對社會。

胡定欣：望事件快結束

胡定欣覺得陳冠希確認女主角身份，是對法律有所交代，因爲大家都想清楚誰是受害人。她又覺得案中女主角好慘嗎？她相信大家看過那些相的，都心中有數。她又謂此事已過了一年，當事人的心情相信已沒什麼，只希望事件快點結束，不要再講。她相信阿嬌爲復出準備了很多，希望她用儲回來的動力做好將來的工作，相信任何人都會支持一個用心機工作的人。李詩韻最希望可以成功控告被告，此事始終是當事人被人侵犯，實在很恐怖。鄭裕玲不評論其他人的事，但希望今次事件能警惕年輕人不要輕易拍這些相或是與人分享，若有時間可做其他應做的事，如多看書。



出席亞洲電影大獎記者會 楊紫瓊避談梁洛施

楊紫瓊、陳志雲、亞洲電影大獎及香港亞洲電影投資會執行總監何韻明，昨日出席第三屆亞洲電影大獎評審主席記者會，宣布楊紫瓊獲邀成爲今屆亞洲電影大獎評審團主席。

楊紫瓊表示今次有三十六部電影要看，每天要看三部電影。問她豈不是沒時間陪男朋友？她坦言男友也有巨型，有時會問她在做什麼，至於有否叫男友陪她一同看戲？她笑說：「有試過，但他睇到一頭霧水，會問點解印度電影好鐘意唱歌。」楊紫瓊近日無暇陪伴男友，問她要做些事逗男友開心嗎？她表示不用。

獲邀任評審團主席

楊紫瓊與梁洛施份屬好友，問到會否邀請梁洛施出席影展？她表示不知對方身在何處。問到不是與梁洛施有聯絡嗎？她說：「我有好多朋友，不是每一個都保持聯絡。」提到是否希望梁洛施回港發展？她說：「不如

問我男友啦，她已大個女有自己主意，大家是朋友一定關心她，但事業是她自己決定。」再問梁洛施是否自由身？楊紫瓊即謂：「哎呀，不如說回亞洲電影。」楊紫瓊表示曾經爲影展做過評審，有時一部電影要看幾次，不可輕率。問她會給港片或中國片同情分嗎？她表示不會，做評審要公平。

無線電視總經理陳志雲表示，無線今年第三年獲大會邀請做指定轉播電視台。他稱可以的話，也會叫公司藝人出席以示支持。最近有傳陳志雲會邀請鍾欣桐（阿嬌）接受「志雲飯局」節目訪問。陳志雲表示到目前爲止，未落實這件事。他稱節目監製錢國偉應該有聯絡，但他沒有。問他想訪問阿嬌嗎？他表示沒有問題。至於會否錫住阿嬌不提淫照事件，陳志雲相信阿嬌接受訪問的話，不會說什麼題目不可以講。陳志雲稱如果嘉賓事先聲明不提私生活也會尊重，到想講時再做訪問。若阿嬌復出，是否越早做訪問越好？他說：「越早越好，都傳了好耐，如果做訪問應該在3月份。」

陳志雲尚未聯絡阿嬌

提及阿嬌早前出現無線播出的賑災節目，有投訴聲音，問他擔心有反效果嗎？他表示不擔心，始終這個是清談節目，是講人生起伏和心路歷程，當中會有得和學到一些東西。至於這次節目是否阿嬌的試金石？他稱沒有想過，相信她願意坦誠分享，她受訪成數也算高。問到會否先看阿嬌的床照以便了解對方？陳志雲表示一定不會看，這個是他的原則，公開這些相已是不正確行爲，他去看等於對這件事作出認同，到今時今日也沒有看過。



小環稱安德尊元朗地主

譚小環、李詩韻、陳鍵鋒、胡定欣及安德尊等，昨先後爲鄭裕玲（嘟姐）主持的投資遊戲節目《財智達人》錄影。自言屬於穩陣派投資者的小環，只買藍籌股票作長線投資，雖然曾在九十多萬元及七十元買入滙豐，但並不算虧很多。

問她可會叫老公加家用？她笑道：「雖然現在經濟不好，但我老公反而有人工加，所以我是名正言順問他拿，不用打斧頭。」

對於安德尊被嘟姐盛讚是「安億萬」，小環贊同道：「他是元朗地主，是城中鑽石王老五，視錢財如糞土，又經常請大家吃飯。（你可有好女仔介紹給他？）他眼角好高，而且他有個紅顏知己（指助手）陪他同甘共苦了！（你結婚前爲何不追他？）我講心不講金嘛！」

胡定欣不覺被追求

早前有報道胡定欣和馬國明拍拖，定欣否認道：「大家是好朋友，我不覺得他有追我，所以以後見面也不會尷尬，至於大家是否發展就要看緣分，不過他是全公司都知道的好男仔，口碑好好，希望他不介意與我傳緋聞吧！」

被拍得與肥仔密游街睇食飯的陳鍵鋒，直指報道很低能。他道：「如果是真的，我就不會在門口這樣做而被偷拍啦！可信性有幾高你們自己想。」他不諱言事件影響了他的朋友，令他們有無謂的精神困擾，他沒好氣道：「同女仔出街又傳、男仔又傳，就快跟經理人出街也被傳

是母子戀！不過我已跟朋友講了，我的劇集未播完都不要跟我一起出街，我要變回超級宅男了。」

陳鍵鋒被傳聞困擾

至於與鄧健泓拍拖四年但爲保事業轉爲地下情的李詩韻，日前又被拍到和鄧健泓行街賈狗仔仔。對此她扮傻笑道：「有地上過嗎？一向沒變過，我們依然是好朋友，有保持聯絡，但就不是天天見面。」在旁的陳鍵鋒聞言即落井下石道：「爲什麼回答得這麼不自然？好好的朋友，那麼1至10他是什麼程度呀？」詩韻氣得即時出手追打他，場面搞笑！



胡定欣（左起）、李詩韻、鄭裕玲、李龍基、陳鍵鋒齊錄新節目

被傳與Angelababy爭飯碗

Kama 斥濱崎步公司

Angelababy最近宣布赴日本發展，但有報道指「邦民女」Kama亦將簽約濱崎步公司，被傳與Angelababy爭飯碗。昨日二人齊出席美容大獎頒獎禮，應記者要求二人搭膊頭合照，但二人只一會便縮手，之後記者再提出要求時，二人已扮作聽不見。

Kama解釋是怕baby不喜歡，她本身不太熟。問她是否進軍日本市場？她表示還在斟酌中，與濱崎步公司有初步接洽，但仍未落實。她希望不會出現爭飯碗情況，她與baby見面亦不感尷尬。問她比baby有何優勝之處？她說：「佢靚啲，我可愛啲。（你身材好過佢？）我都好想似佢咁瘦。」而baby覺得每個人也可以去日本發展的，加上當地有好多模特兒，故不會擔心競爭大。她又謂本身與Kama不熟絡。她會否減價搶工作呢？她稱這些都交由公司安排。

諸葛梓岐不講是非

另外，最近傳與卡拉OK大公子拍拖的陳法拉，被問到是否認識與二公子拍拖的諸葛梓岐時，她一臉不屑表示不認識。諸葛梓岐稱，不是事實都不想回應。問她認識陳法拉嗎？她說：「唔講呢個喇！」之後她又指見過一次。對於法拉的印象，她覺得是正常一個女仔。



Kama（左）與Angelababy合照有些不自然